23723 Universalklemme

BESTIMMUNGSGEMASSER GEBRAUCH

- GroBe Klammer zur Befestigung an Tischen/Platten (20-50 mm)
sowie an Rohren/Stangen/Alutraversen (@ 24-51 mm)

VARIANTEN

- 23723-300-55 - mit 3/8"-Gewindebolzen (d.1)

- 23723-500-55 - mit 5/8"-Gewindebolzen (d.2)

MERKMALE & FAHIGKEITEN

- 3/8" bzw. 5/8"-GewindeanschluBbolzen der in vier verschie-
dene Richtungen an die Klammer geschraubt werden kann

- sichere und kraftvolle Klemmung

- mit ergonomischem Klemmgriff

- speziell geformte Klemmbacken eignen sich gleichermaBen
gut fiir glatte Flachen oder runde Stangen und Rohre

- Stabiles Metallgehduse mit hochwertigen Kunststoffein-

95

satzen zur Schonung der Oberflachen inklusive rutsch-
hemmender Auflage
- erweiterbar mit zusétzlichen 1/4", 3/8" oder 5/8"-Gewindebolzen

Vielen Dank, dass Sie sich flir dieses Produkt entschieden
haben. Bitte lesen und beachten Sie sorgféltig diese An-
leitung. Sie informiert Sie (iber alle wichtigen Schritte bei

50 #6-23723-1-00
78 32 BSW-3/8
] M6 M6 \ E o "
= — Swi3 N
= @ = M6 ="
45 o . ol
ME]| O 028 M6 ||(O)|| M6
iy 0 (o) QO
—© oL
/@ UNS-5/8"
=
‘(:J
n
SW13 s
M6
1. BESTANDTEILE und ABMESSUNGEN L #6-23723-200]

\ .
K&M KONIG & MEYER

N  Stands For Music

Aufbau und Handhabung. Wir empfehlen, sie auch fir den 2 BEFESTIGUNG der KLAMMER

spateren Gebrauch aufzubewahren.

SICHERHEITSHINWEISE

- Nur an geeigneten Tischen, Stativen oder Aufbauten ver-
wenden, welche aufgrund ihrer Beschaffenheit und Stand-
festigkeit die zusatzliche Last zu tragen imstande sind.

- Die Beweglichkeit einzelner Bauteile birgt naturgeman
Einklemmgefahren: Umsichtige Handhabung bei Aufbau,
Betrieb und Abbau sind daher unverzichtbar.

- Auf feste Schraubverbindungen achten.

AUFSTELLANLEITUNG

1. BESTANDTEILE und ABMESSUNGEN
Sichtprifung vornehmen, ob alle Teile vorhanden und
soweit erkennbar in Ordnung sind.

a Universalklemme mit integrierter

b Klemmschraube (Flugelgriff) und

<

@D

min.20mm

¢ Druckstlick

im Zubehérbeutel:

d.1 Gewindebolzen 3/8" oder

d.2 Gewindebolzen 5/8"

e Universalschliissel (u.a. mit SW13)

2. BEFESTIGUNG der KLAMMER

2.1 an einer Platte (20-50 mm): Klemme a bis zum Anschlag
an die Platte schieben und Klemmschraube b festdrehen.

2.2 an einem Rohr (g 24-51 mm): Vertiefung der Klemme a
an das Rohr halten und Klemmschraube b festdrehen.

3. MONTAGE des GEWINDEBOLZENS

3.1 Die Klammer verfligt Uber 4 Muttergewinde M6 welche den
Gewindebolzen aufnehmen kdénnen. Falls gewiinscht kénnen
noch bis zu drei weitere Gewinde montiert werden:
Artikelnummer siehe unten: TECHNISCHE DATEN - Zubehor

Der oder die Gewindebolzen kénnen in vier Verschiedene
Richtungen zeigen, was die Klammer zu einem un(bertroffen
flexiblen Helfer macht, wenn es um komplexe
Mikrofonierungen geht.

3.2 Alle Gewindebolzen kénnen mit dem beigefiigten Universal-
schlissel e SW13 schnell und sicher mit der Klemme
verschraubt werden.

TECHNISCHE DATEN

3. MONTAGE des GEWINDEBOLZENS

Gewinde, Einlegeteile: Stahl, verzinkt, schwarz

Material Gehause: Alu, pulverbeschichtet schwarz
Klemmelemente, Schalen, Griff: PA, schwarz
Gummistanzteile: PUR, transparent

Traglast | Mikrofone

MaBe Klammer H x T x B: 95 x 78 x 50 (32) mm
Klemmbereich: Platte 20 - 50 mm, Rohr ¢ 24 - 51 mm

Karton innen: 98 x 70 x 125 mm

Gewicht | 0,26 kg

Zubehor | Gewindebolzen:

(optional) [ 23721-100-25 1/4" / 23721-300-25 3/8" / 23721-500-25 5/8"

- Bei Wartungsarbeiten auf evtl. Gefahrdungen achten (Einklemmen...)
- Zur Reinigung am besten ein leicht feuchtes Tuch und ein nicht
scheuerndes Reinigungsmittel benutzen

PRUFEN, INSTANDHALTEN

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
23723-300-55 Rev.07 / 23723-500-55 Rev.05 03-80-386-00 8/20



23723 Universal clamp iam KONIG & MEVER

N\ .
INTENDED USE N7  Stands For Music

- Large clamp to fasten on tables/boards (20-50 mm)

as well as on pipes/posts/aluminium crossbars (o 24-51 mm). 50 #6-23723-1-00
VARIABLES 78 32 BSw-3/8"
- 23723-300-55 - with 3/8" threaded bolt (d.1) _r—l ' \
- 23723-500-55 - with 5/8" threaded bolt (d.2) : M6 M6 ol 2l
FEATURES & CAPABILITIES - . i = M
- 3/8" or 5/8" threaded connection bolts, that can be S @ = M6 =
screwed in four different directions to the clamp 43 O ——
- safe and powerful clamping Q| M61| O 028 M6 @ M6
- with ergonomic clamping handle ; O @ O O
- specially shaped clamping jaws are equally suitable for \@ i\ O O Q
smooth surfaces or round posts and tubes = |

- robust metal housing with premium plastic inserts to ' UNS-5/8"
protect the surface + an anti-slip coating @ -1 1

- expandable by additional 1/4", 3/8" or 5/8" threaded bolts | o
~
m

Thank you for choosing this product. Please read and follow M6

these instructions carefully. They inform you about all 1. COMPONENTS and DIMENSIONS
necessary and important steps concerning safe installation
and operation. We recommend that you keep them for 2. CLAMP FASTENING
future reference.

SAFETY INSTRUCTIONS @

- Use only on suitable tables, stands or structures,

which, due to their nature and stability are able to min.20mm
bear additional load.

- The mobility of individual components hides pinch points.
Careful handling during assembly, operation and
disassembly is essential.

- Ensure that all screw connections are tightened.

SETUP INSTRUCTIONS

1. COMPONENTS and DIMENSIONS
Carry out a visual check to ensure that all parts are in place and
as far as recognizable, in order

a Universal clamp with integrated

b Clamping screw (wing handle) and
¢ Plunger 3. THREADED BOLT ASSEMBLY
In the accessories bag:

d.1 Threaded bolt 3/8" or

d.2 Threaded bolt 5/8"

e Universal key (SW13 among others)

2. CLAMP FASTENING

2.1 on a board (20-50 mm): push clamp a against the board
and tighten clamping screw b.

2.2 on a pipe (o 24-51 mm): hold the recess of the clamp a
to the tube and tighten clamping screw b.

3. THREADED BOLT ASSEMBLY
3.1 The clamp has 4 pieces M6 nut threads for the threaded bolt.
Up to three further threads can be mounted, if required:
Please see item number below:
TECHNICAL DATA - Accessories

The threaded bolt or bolts are able to show in four different
directions thus making the clamp an unexcelled flexible
helper makes in connection with complex miking.

3.2 All threaded bolts can be screwed fast and safely tightened
to the clamp by using the enclosed universal key e SW13.

TECHNICAL DATA

Thread, inserts: black galvanized steel, galvanized
Materi Housing: black powder-coated aluminum @
aterial .
Clamping elements, trays, handle: PA, black -
Rubber stampings: PUR, transparent A
- CHECK, MAINTENANCE
Load Microphones
] ] Clamp H x T x B: 95 x 78 x 50 (32) mm - During maintenance work, be aware of any hazards (jamming...)
Dimensions Clamping range: Board 20 - 50 mm, tube o 24 - 51 mm - For cleaning it is best to use a slightly damp cloth and a non
Box inside: 98 x 70 x 125 mm abrasive cleaning agent
Weight __0.26 kg KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
ACC?SSO”eS Threaded bolt: . \ , Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
(optlonal) 23721-100-25 1/4" / 23721-300-25 3/8" / 23721-500-25 5/8 23723-300-55 Rev.07 / 23723-500-55 Rev.05 03-80-386-00 8/20





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


